

“夏日招聘夜市”中原万达专场 “线上+线下”百余企业招贤纳士

本报讯 7月28日晚,“点亮招聘夜市 照亮职场梦想”郑州市第二季“夏日招聘夜市”中原万达专场招聘会在万达广场(中原店)举办。此次活动由郑州市委组织部和郑州市人力资源和社会保障局主办,郑州市公共就业人才服务中心、中原区委组织

部和中原区人力资源和社会保障局承办,中原西路街道和中原万达广场协办。

活动采取“线上+线下”形式举行,线上参会单位60家,提供就业岗位6000余个,直播邀请企业代表走进直播间开展岗位推送,通过“云面试”不再让面

试受时空限制,通过系统大数据使供需更加精准匹配,打造“全天候”“不间断”的云招聘就业服务。线下活动招聘专区设用人单位展位50家,提供招聘岗位1万余个,涉及电气工程、机械工程、国际贸易、生物医药、电商服务、财务会计和车间生产

等多个岗位。

当晚,招聘会现场有郑州比亚迪汽车有限公司、海尔电器、数字马力(郑州)信息技术有限公司、863软件园、东昇汽车、旺旺集团郑州分公司、金星啤酒等企业,面向应届高校毕业生、转岗求职青年、待业青年、技能型青年

人才等招贤纳士。线上可查看企业招聘信息,同步参与招聘会,在线投递简历。活动现场还设置了招聘求职、就业创业政策咨询、职业指导、创业成果展示、人才公寓、本地商家优惠展销和青年才艺展示等专区。
记者 鲁燕

航海西路街道 “点线面”三位一体助力企业发展

本报讯 自“万人助万企”活动开展以来,航海西路街道积极探索助企新模式,全力帮助企业解决实际存在的困难和阻碍,在摸索和创新中总结出一套“点、线、面”三位一体的助企新思路,有效助力辖区企业蓬勃发展。

推动网格化发展,点对点帮扶企业。街道建立“街道、社区、网格、企业”垂直应答体系,一个街道对应多个社区,一个社区对应多个网格,一个网格对应多家企业,企业遇到困难、难题可以直接向所属网格反映,其专属网格长会第一时间回应,帮助企业解决其面临的问题、难题。

线性跟踪企业发展,持续进行帮扶。在点对点的企业帮扶政策基础上,航海西路街道“万人助万企”专班线性跟踪企业发展,持续对企业进行帮扶,提供助力。

从上到下、由小到大,全方位、多角度帮扶。企业的发展涉及方方面面,面临的问题需要多部门协调解决。面对复杂情况,航海西路街道探索出一条从上到



下、由小到大,全方位、多角度对企业进行帮扶的道路。

“点、线、面”三位一体的助企思路有效帮助航海西路街道打开了“万人助万企”的活动局面,通过网格点对点帮扶、线性持续对企业帮扶,全方位、多角度帮扶企业,航海西路街道迅速、持续、有效地把企业培育工作落到了实处。

此外,位于桐柏路航海路交叉口的探十里商业购物中心近日携手300多家品牌商亮相郑州。为更好地激发市场活力,切实帮助企业排忧解难,推进“万人助万企”活动,7月28日以来,航海西路街道学府社区全方位助力探十里购物中心顺利开业。

记者 鲁燕
通讯员 王豪瀚 弓琳 文/图

秦岭路街道 多措并举推动辖区经济持续发展

本报讯 近日,中原区秦岭路街道为辖区企业、项目解难题办实事,确保活动中辖区企业问题早解决、发展有活力。

当好政策“宣传员”。秦岭路街道针对分包企业,分类型、分行业、分区域,包联干部从企业招聘、要素保障、增产增效等方面,深入了解企业需求。通过“送政策、解难题、渡难关、促进展”主动服务,及时给企业送去惠企政策。

狠抓项目服务,助力经济发展。围绕“三个一批”项目建设,坚持“项目为王”的鲜明导向,着力解决企业发展过程中遇到的困难,真正实现“签约项目早落地、落地项目早开工、开工项目早投产、投产项目早见效”。

聚焦专题精准招商。秦岭

路街道对辖区各社区(村)的土地使用情况、集体商业运营、存量增量楼宇情况,整合资源建立各社区(村)信息台账,建立条块结合的指挥体系,引进招商项目,有针对性地组织企业开展专题招商活动,实现招商项目精准投放、精准对接,提高与企业的沟通洽谈效率。

多措并举推进“四上”企业入库。街道对“准入库”企业进行现场指导,帮助企业完善资料,提升企业入规的主动性和积极性。强化企业帮扶,协调解决企业用工、融资需求等问题,加强“四上”企业经济运行监测分析,帮助企业抓好生产调度、要素保障等工作,鼓励企业做大做强。

记者 鲁燕 通讯员 张铭钰

棉纺路街道 开展“扫楼扫街”行动助力经济提升

本报讯 近日,中原区棉纺路街道以“扫楼扫街、扩大经济存量”工作为抓手,深入推进“万人助万企”活动,按社区(村)网格走访辖区商务楼宇、沿街商户、居民楼等市场主体,了解企业经营情况,收集企业发展难题,持续优化营商环境,助推辖区经济实力稳步提升。

此次行动,逐户走访企业,建立台账,详细记录企业位置、基本信息、经营情况、营业收入等,进一步摸清是否满足“四上”单位入库标准以及企业税收情况。截至目前共计排查企业597家,排查出注册地址不在棉纺路

街道辖区企业81家,后续将持续跟进企业变更情况,做好相关指导和服务工作。

街道结合工商、税务信息,对辖区新注册设立企业进行核实排查,核查企业是否证照齐全、经营地址是否与实际相符,并了解企业是否开始正常经营以及是否存在问题需要帮助解决。截至目前共排查新注册企业383家,30家正在逐户核实中。

此次走访畅通了沟通协调渠道,搭建起对接平台,以持续做好政策讲解、困难帮扶、安全经营等工作,全力为企业提供服务。

记者 鲁燕 通讯员 宫千惠

绿东村街道 开展信用体系建设宣传活动



本报讯 近日,绿东村街道陇南社区深入辖区企业商户全面推广“信易贷”应用平台。社区网格员通过入户走访、发放宣传单和面对面讲解等方式向经营者宣传讲解“信易贷”有关政策平台相关政策,现场指导注册,帮助各负责人熟悉和掌握平台操作流程,确保有需求时真正做到“能用、会用”。现场引导商户企业负责人注册“信易贷”平台,同时积极引导企业诚信经营,珍惜信用记录,守护信用额度,用好信用融资。
记者 鲁燕 文/图

三官庙街道 扮好四种“角色” 做好企业服务

本报讯 连日来,三官庙街道持续开展“万人助万企”工作,助力企业发展,促进充分高质量就业,提升市场业态水平,以高质量发展助力高水平经济发展。

“一对一”联络到户,当好企业发展的“服务员”。街道通过梳理二三级网格长、网格员包企助企名单,组建街道招商引资工作小组等,对街道256家企业实行“一对一”联系。围绕法律援助、市场拓展、产业协作、技改扩能等重点环节提供精准服务。

架设区域合作桥梁,当好企业品牌的“宣传员”。街道充分利

用芝麻街,发挥好企业园优势,并联合外部商铺资源,打造“智慧芝麻,共享未来”特色服务品牌,针对辖区内企业,形成定制化、系统化线上优质课程以及线下分享交流活动,包括但不限于企业培训、活动沙龙、双创周、招聘会等。

畅通诉求收集渠道,当好企业诉求的“情报员”。街道全面梳理省“创优营商环境为企服务平台”、市“惠企通”平台、12345便民服务热线、为企服务专窗等反映渠道,组织开展“三官庙茶话会”企业家座谈会、“宜企畅聊”等活动。目前,已累计接待企业

200多家,收集办理企业诉求200余件。

创新企业开办模式,当好企业办事的“援助员”。街道通过税务、公章、银行等窗口单位进驻政务大厅,将企业开办涉及的营业执照、公章刻制、涉税业务、社保登记、医保登记、公积金、银行开户预约7个环节压缩为1个环节,实现“一表填报、一网通办”。由此创新推行“一环节办理、一件事服务、零材料、零成本、零见面、零距离”的“1104”企业开办模式,有效降低企业开办的制度性成本。

记者 鲁燕 通讯员 马晓妍

建设路街道 盘活楼宇经济 全方位推进“万人助万企”

本报讯 7月28日,建设路街道相关负责人带领“万人助万企”工作专班到波奥大厦走访调研。

走访中,中原区楼宇经济中心师晓丽就楼宇企业的招商情况、如何盘活楼宇资源、楼宇招商定位、优化营商环境等方面进行了详细了解。对于楼宇的招商定位以及当前楼宇企业在运营过程中遇到的难题和需要解决的问题进行了细致调研。同

时向楼宇企业宣传各项惠企政策,帮助协调场地、人员、资金等各要素,确保“万人助万企”活动取得实效。街道相关负责人表示将与楼宇企业加强配合联动,召开专题会议解决疑难共性问题,瞄准主攻方向,切实保证助企工作顺利进行,为企业纾难解困,释放企业发展活力。

此外,建设路街道相关负责人近日再次走访辖区中小微企业——郑州英莱机电设备有限

公司。走访中,相关负责人一行为企业发展谋实策、办实事,提升企业依法经营、依法管理、依法维权、依法防范风险的能力,以更大力度、更实措施持续优化营商环境。针对企业提出的难题逐个推进落实,尽最大努力帮助企业推动问题解决,当好助企平稳健康发展的“服务员”。

记者 鲁燕
通讯员 李佳颖 陈园园